



## Studierådsmötesprotokoll 2017-09-06

**Närvaro:** Oscar Sigurdsson Studierådsordförande  
Hannes Åström Studierådssekreterare  
Julia Baeza  
Christian Sealand  
Anna Qvil  
Martin Bergman  
Sara Lindgren

- §1 OFMÖ Studierådsordförande Oscar Sigurdsson förklarade mötet öppnat kl 12:14.
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar Inga adjungeringar.
- §4 Godkännande av dagordningen Mötet **beslöt**  
**att** godkänna dagordningen.
- §5 Föregående mötesprotokoll Mötet **beslöt**  
**att** godkänna protokoll från 2017-08-30.
- §6 Valärenden och nomineringar Följande personer kandiderade till funktionär i Studierådet mandatperioden 2017-09-06 – 2017-06-30:
- Martin Bergman, dat14mol som funktionär.
  - Jenny Martinsson, dic15jma som webbansvarig.
- Mötet **beslöt**  
**att** välja båda i klump. Jenny som webbansvarig och Martin som funktionär. Både till mandatperioden 2017-09-06 – 2017-06-30.
- §7 Information från Externa Representanter Inget
- §8 Meddelanden E huset tänker börja ta hyra för användning av SRDs nuvarande mötessal.
- §9 Matteintervju Det ska skickas 8 studenter från D-sektionen för att ingå i intervjuer om undervisningen i endimensionell analys. Julia Baeza, ju7274ba-s, tog på sig uppgiften att nå ut till studenter för att hitta 8 stycken frivilliga.
- §10 DuCtig Mötet diskuterade design på medaljer och vilka andra saker som



- skulle ges ut till personer som är DuCtiga.
- §11 Uppföljning Problem med access till matematisk statistik, FMS035, material undersöks fortfarande.
- §12 Avslutade kurser CEQ möteskallelser har skickats ut.
- §13 Pågående kurser Språkteknologi: Föreläsare talar väldigt tyst.
- §14 Övrigt Inget
- §15 OFMA Mötesordförande Oscar Sigurdsson förklarade mötet avslutat kl 12:39.

Vid protokollet Justeras

Hannes Åström  
Studierådssekreterare

Oscar Sigurdsson  
Studierådsordförande